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4 Was malt der kiinstlerische Astrologe?
4 % Nimmt bei Erdbewegungen alles auf die Schippe

2 ¢ Frechheit! So bleibt der Wunsch des Enttduschten

Dialektal gehort 1: Unsere kontinentale Union wiirde
3 ¢ esmachen? Die Figur wird hier verkehrt (!) aus Ast und
Ute gehauen (1-2 W.)

Was tut der erfolgreiche Rétselknacker vollig befreit?
4 (1-2w)

5 So schauen die geschwungenen Haarwellen geradezu
verfiihren-d aus

6 Herkommen! Woran denkt der Soldat bei ,.eins, zwei,
drei, vieeer, eins, zwei, —-2W)

7 % Macht Schlusslicht: Kopfbedeckung fiir spéter?

Minutenbruchteil: ,,Das Wahlduell das dauert, gefiihlt
8 & fiir mich schon Stunden,/ doch wahr ist vielmehr, ich
schau erst seit wenigen ...!“

9 Der Wasserscheue wird hier ausdriicklich als Nager
beschrieben

Mit Aufsicht (!) zu betrachten: Die schreitende
40 ¥ Fortbewegungsform hat in London was von
Bandenkunst

M Der ausgep-O-Isterte Menschenauflauf sorgt hier fiir
verkehrten () Hype

42 % Was hallt buchstéblich sogar im Schweigechor wider?

43 ¥ Nix fiir Niedere: Unverschamt wird sie erreicht

44 ¥ DerNordosteuropéer hat sich im Westen versteckt
14 gcl)\l%sch, dem Wesen nach wie Huhnlegeprodukt-

15 Dialektal gehort 2: ,,Ach hétten wir doch* ist fiir
Gandhi vornamlich (10d. 3 W.)

16 » Sorgt in London fiir Anndherung, liegt dir aber wie
Frisierhilfe im Ohr

Verschwommene Riickblicke: ,Klar war die Zeit, als

177 ich noch sah, gestochen scharfin fernund ...I"

FITIN

Die fetten Jahre sind vorbei.
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LOSUNG DER LETZTEN AUSGABE

»HALBWELT*




